



A Kárpát-Alpok Alapítvány szervezésében Magyarországra látogatott az Együttélés polgármestereinek küldöttsége. A vendégeket kedd este a fővárosi polgármesterek mellett Gémesi György (jobbról), Gödöllő polgármestere is fogadta. *Krekács Róbert felvétele*

Halló 04, halló 05, halló 07!

Árokba hajtott a lopott kocsival

Dabason, a jeges úton megcsúszott személygépkocsijával és az útmenti árokba borult L. Gyula 45 éves helyi lakos. A kitért rendőrről észrevette, hogy az autó gyújtáskapcsolója rövidre van zárva. A vezető nem tudta felmutatni iratait és erősen ittas volt. Ráadásul a gépkocsi eltulajdonítását egy órával korábban bejelentették a fővárosi XX. Kerületi Rendőrkapitányságon.



VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS



A tegnapi melegfront hatása még ma is érezhető. Futózáporok, kisebb esők országszerte előfordulhatnak. Napközben felszakadozik a felhőzet, és a délnyugati szél megélénkül. Néhány órára kisüt a nap, s a hajnali +1 és +6 fok közötti hőmérséklet kora délután a +9, +14 fokot is elérheti.

A miniszter levele

A Művelődési és Közoktatási Minisztérium sajtóirodájának kérésére az alábbiakban közöljük Fodor Gábor kultuszminiszternek a január 7-i számunkban megjelent nyílt levelére írt választát. — (A szerkesztő.)

Tisztelt Vadász János úr!

Az Önöknél szervezett találkozót követően négy szakmai és egy szakszervezet vezetői, valamint egy, a művelődési és közoktatási miniszter által felkért minisztériumi testület vezetője nyílt levélben fordultak hozzám, találkozásra és tárgyalásra szólítva fel engem. Hasonló esetekben bizonyára közleményben reagálna egy adott tárca vezetője, a közlemények drámai hangneme és személytelensége azonban mindig némi tragikus hangszínt kölcsönöz az adott tárgynak. Ezúttal azonban erre a gyászos hangulatra semmi szükség, ezért küldöm választul észrevételemet közvetlenül Önhez. Kérem belátása szerint tudassa mindezt a társbeterjesztőkkel:

Az ágazati irányítást el látó minisztérium belső átszervezése, racionalizálása nincs közvetlen összefüggésben valamely szakma „társadalomban és a kulturális életben elfoglalt helyével”. A „szakma”

font említett méltó társadalmi helyét a „szakma” teljesítménye, a kultúraközvetítésben végzett munkája biztosíthatja. Ehhez járulhat hozzá a minisztériumi irányítás, melynek szervezeti átalakítása pontosan ezt kívánja elősegíteni. Ez is szakmai kérdés — igazgatási szakmai kérdés. A „szakmai érvrendszer” kérdését mi igazgatási szempontból értelmezzük. A könyvtári rendszer és a könyvkiadás egységes ágazati irányítása a minisztérium feladata, a művelődési és közoktatási miniszter feladat- és hatáskörébe tartozik. Ennél fogva saját illetékességébe tartozik annak tárcán belüli megszerzése.

A nyílt levélben jelzett „okok” miatt nem indokolt a „mielőbbi” „tárgyalás”. A tervszerű és folyamatos — rendszerszerű — érdekegyeztetés kialakítása viszont kölcsönös érdek. Továbbra is fontosnak tartja a tárca vezetése azt, hogy minden — a szakterületeket érintő — átfogó kérdésben egyeztessen az érintettekkel.

Dr. Fodor Gábor

A posta válasza

Tisztelt Főszerkesztő Úr!

Lapjuk 1994. november 24-i számában megjelent Lenkei János olvasói levele, amelyben arról panaszo-

Késsel rajzolt a testére

Kínzókamra a mutatványoskocsiban

Döbbenetes tényeket rögzítettek a Gödöllői Rendőrkapitányság nyomozói egy eseményről, de egyelőre nincs magyarázat arra, ami Isaszegen történt január 22-ről 23-ra virradó éjszaka.

Az említett napon, vasárnap 23 órakor érkezett a vonat Budapestból az isaszegi állomásra. Leszállt egy tizenhét éves lány, aki szaporára léptekkel igyekezett hazafelé. A sportpályához érve azonban, mintha rémfilm vált volna valósággá, egy férfi lépett elé, és késsel kényszerítette, hogy beszálljon az útmenti teherautóba.

A lány engedelmessé vált, hiszen kést szegeztek a nyakának, és parancsszóra levetkőzött meztelenre.

A férfi ekkor kezét és lábát összekötözte, majd késével „rajzolt” a meztelen testére. Több mint nyolc órán keresztül tartotta fogságban, miközben azzal fenyegette, hogy nem szabadulhat tőle élve.

A halálra rémült teremtés könyörgött az életéért, de alig merte remélni, hogy ép-ségben kiszabadul sanyargatott helyzetéből. Elképzelni is rettenetes, hogy ez a kínzás nyolc órán keresztül tartott, miközben a férfi késé-

vel több helyen maradandó nyomot hagyva megkarcolta a nő testét.

Azután az inkvizitor váratlanul jobb belátásra tért, és hét óra tizenöt perckor szabadon engedte áldozatát.

Am a lelkére kötötte, hogy senkinek se beszéljen arról, ami vele történt, különben valóra váltja fenyegetését és megöli. A fiatal nő azonban nyomban kiszabadulása után elment a rendőrségre, és megette a feljelentést.

A Gödöllői Rendőrkapitányságon Csomor István alezredes elmondta, hogy a szóban forgó teherautót megtalálták azon a helyen, amelyet a panaszos megje-

lött. Ott volt a huszonkét éves P. Attila is, akit egyébként egy vásári mutatványos bízott meg azzal, hogy őrizze a gépkocsiját.

A fiatalember nem tagadta a történetet, és a lánnyal megegyezően adta elő annak az éjszakának az eseményeit. Vallomása szerint szexuális indítékból sanyargatta áldozatát. P. Attila priuszának ellenőrzése folyamatban van, de vallomása szerint már volt büntetve erőszakos bűncselekmény miatt. A rendőrök őrizetbe vették, és indítványozzák előzetes letartóztatását. Az ügyben elmeszakértői vizsgálatra is sor kerül. (ga. j.)

Magyar—francia kapcsolatok

Francois Leotard meghívására háromnapos hivatalos látogatásra Franciaországba utazott tegnap Keleti György honvédelmi miniszter. Tanácskozásai során várhatóan áttekintik az elmúlt években látványosan fejlődő magyar—francia katonai kapcsolatok további fejlesztésének lehetőségét.

Bizalom a Dini-kormányának

Bányász Kató, lapunk tudósítója jelenti Rómából.

Tegnap délben az olasz képviselőház megszavazta a bizalmat a Lamberto Dini vezette, szakemberekből és nem politikusokból álló új olasz kormányának. Az összesen 611 képviselőből 302 szavazott igennel, 39 nemmel, 270 pedig tartózkodott

a szavazástól. Ez utóbbiak az előző koalíció tagjai. A parlamenti vita hétfő délutántól kedd estig tartott és tegnap reggel válaszolt a miniszterelnök a számos kérdésre. Lamberto Dini ismét hangzott kormányátmeneti jellegét, anélkül hogy működési tartama határidőhöz lenne kötve, addig lesz hatalmon, míg elvégzi

feladatát: új intézkedésekkel csökkenti az állami deficitet és végrehajtja a nyugdíj-, a telekommunikációs- és a választási reformot. Tény, hogy nem lesz könnyű dolga a szakértő kormányának, amelynek még egy hétig kell várnia a szenátus szavazatára, amely minden valószínűség szerint meg fogja adni a bizalmat.

LEVELÜNK JÖTT

kedott, hogy felbontva érkeznék a levelei. Sajnos, a megjelent írásból nem derül ki a posta véltelensége.

A Postaszállítási Igazgatóság illetékese által lefolytatott vizsgálat során személyesen is felkeresték Lenkei urat, aki elmondta, hogy nem szándékozott a posta munkáját bíráltni. Levéltitkának megértésével a postától független személyeket gyanúsított. Postai vizsgálat lefolytatását nem kérte, erről írásban is nyilatkozott. A történetekről sajnálatát fejezte ki.

Mivel a Pest Megyei Hírlapban az utóbbi időben számos alkalommal jelenik meg a postát hibáztató, a postai dolgozókat mulasztással, esetenként politikai elfogultsággal vádoló olvasói levél, kérem, hogy a fentiekről röviden tudósítsák olvasóközönségüket. A postát érintő olvasói panaszokat illetően a jövőben szerencsésebb lenne egy-egy alkalommal konzultálni a posta sajtó- és reklámosztályával, mielőtt ellenőrizetlen a valóságnak meg nem felelő közlés nyilvánosságot kapna.

Tisztelettel:

Mezőfi László
osztályvezető-helyettes
Magyar Posta Rt.
vezérigazgatósága

Helyesbítés

Tisztelt Szerkesztőség!

Kérem, hogy a Pest Megyei Hírlap január 19-én

megjelent számában, annak a 9. oldalán, a Képviselő-testület című rovatban helytelenül közölt adatokat legyenek szívesek helyesbíteni. Az adatok helyesen a következők:

Bálint József (Tápiógyörgye Barátainak Köre, FKGP, Római Katolikus Gazdakör), Ladányi István (Tápiógyörgye Barátainak Köre, FKGP, Római Katolikus Gazdakör), Szuhay Adél (Tápiógyörgye Barátainak Köre, FKGP, Római Katolikus Gazdakör).

A hírlap rendszeres olvasója vagyok, szellemiségével egyetértek. Örömmel olvasom Sándor András, Benedek István, Fekete Gyula írásait. Az újság iránti szeretetem, megbecsülésem nem jelenti azt, hogy még az ilyen apróbb elírás felett is szemet hunyjak.

Tisztelettel:
Szuhay Adél
Tápiógyörgye

Támogatás és tiltakozás

Vödrös Attila főszerkesztő úrnak és munkatársainak. Miért szeretjük a Pest Megyei Hírlapot? Híryaga objektív, munkatársai bátrak és megvesztegethetetlenek, kicsinyes pártérdekektől nem befolyásolhatók.

Az egyetlen napilap, amely következetesen ki-

áll azok mellett, akik az erkölcsileg és gazdaságilag lerongyolódott országunk megújulását ószintén akarják. Mi, akik a sok tisztességtelenséget a saját bőrünkön is tapasztaltuk, az újra építkező demokráciánk egyik fontos pillérének tartjuk a széles körű, objektív tájékoztatást, amelynek a napilapok között talán egyetlen „utolsó mohikánja” a Pest Megyei Hírlap.

Aggódva kísérjük figyelemmel és támogatjuk a

Pest Megyei Hírlap fennmaradását!

a Pofosz
Budapest, II. kerületi
szervezetének tagsága

*

A mellékelt előfizetési szelvényel is tiltakozom a Pest Megyei Hírlap elleni dicstelen hadjárat ellen! Magam is tapasztalom naponta a Pest Megyei Hírlap diszkriminatív terjesztését.

Tisztelettel:
Bohuny Éva
Budapest

PEST MEGYEI HÍRLAP

Főszerkesztő: Vödrös Attila
Főszerkesztő-helyettes: Bánó Attila, Derégán Gábor
Vezető szerkesztő: Hardi Péter
Szerkesztőség: Budapest VIII., Somogyi Béla u. 6.
Postacím: Budapest, Pf. 311. Irányítószám: 1446.

Kiadja a Magyar Penna Kiadói Kft.,
1126 Budapest, Nagy Jenő u. 5.
Felelős kiadó: Dr. Giczy György

A szerkesztőség és a kiadóhivatal központi telefonja:
138-2399 és 138-4300. — Szerkesztőségi titkárság:
138-2539. Telefax és üzenetrögzítő: 138-4416.
Hirdetéselevél: Hírlapkiadó Rt., hirdetési osztály.
Telefon: 138-4420. Telefax: 138-3150.

A lapot előállítja a Hírlapkiadó Részvénytársaság

Fényszedő Üzeme, Budapest.
Üzemvezető: Sashegyi Ágnes
Nyomja a Marquard Színes Nyomda Kft., Budapest
Felelős vezető: Bartha Tamás

Előfizetésben terjeszti a Magyar Posta Rt., árusításban megvásárolható az alábbi terjesztők hírlapárusainál:
Magyar Posta Rt., Extra Hír Kft., Budapest-Press Kft.
Zuna László magánvállalkozó.
Előfizetési díj egy évre 5352, fél évre 2676, negyedévre 1338, egy hónapra 446 Ft

ISSN 1215-847X